
Español Producto Papel estucado alto brillo (cast coated) 1 cara para botellas recuperables resistente a la humedad

Color  Blanco 

Utilización 

Imprimabilidad

English Product

Colour White 

Uses

Printing Process

Français Produit Papier couché une face  (cast coated) résistant à l'humidité, pour bouteilles consignées 

Couleur Blanc

Application

Impression

Propiedad                

Property                 

Propiété

Norma                  

Norm                  

Norme                       

Unidades  

Units       

Unités

Valor             

Value            

Valeur                          

Tolerancia 

Tolerance   

Tolérance

Gramaje                               

Substance               

Grammage

ISO 536 g/m2 80 76,8-83,2

Espesor                                           

Thickness                                                     

Épaisseur

ISO 534 µ 78 75,7-80,3

Lisura Bekk                                 

Bekk smothness                               

Lisure Bekk

ISO 5627 s

Brillo papel 20º                        

Paper gloss 20º                                    

Brillance papier 20º

TAPPI T480 om-92 % 40 ±5

Blancura                                 

Brightness                                                       

Blancheur

ISO 2470 % 89 87-91

Carga rotura húmedo L            

Wet tensile strength L 

Resistance à la rupture L                      

ISO 3781: 1983 kg/15mm 1,5 ≥1,0

Carga rotura  húmedo T               

Wet tensile strength T                         

Resistance à la rupture T                      

ISO 3781: 1984 kg/15mm 1,3 ≥0,6

• Ultima actualización 22-07-2009 / Last updated 22-07-2009 / Dernière actualisation 22-07-2009

TORRASPAPEL, S.A.

Llull, 331 - 08019 Barcelona

www.torraspapel.com 

Adecuado para impresión en flexografía y tipografía (todos las variantes), offset convencional y UV,  

serigrafia y stamping (hot y cold). 

Recommandé pour les étiquettes de prestige qui exigent une couche WS (champagne, liqueurs, softs, 

vins, etc.). Haute résistance aux  plis, aux frottements, à la rupture et au déchirement. 

Adéquat pour l'impression offset, flexo et typographie (toutes les variantes) vernissage, sérigraphie et 

stamping (hot et cold). 

Specially designed for premium quality labels with high water-resistance (champagne, soft-drinks, 

spirits, wines, etc.). High resistance to creasing, friction, breakage and tearing. 

Suitable for printing in all types of flexo and letterpress systems, conventional and UV offset, screen 

printing and stamping (hot and cold)

Alto Brillo WS

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación 

general / All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation / Toute l'information donnée est 

basée sur notre expérience et savoir-faire et doit être seulement considéré comme une recommandation 

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS/TECHNICAL SPECIFICATIONS/SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

≥400

Couché Chrome REH
High Gloss WS

Cast coated woodfree paper for high water-resistant labels for re-usable containers. Cast coated 

woodfree paper

ADESTOR_ 

Indicado para etiquetas de prestigio que requieran una lámina WS (champagne, licores, refrescos, 

vinos, etc.). Alta resistencia a las arrugas, roturas, a los roces y al desgarro.  

http://www.torraspapel.com/

